
目　的

実施日 今年度 令和３年６月９日（水）～11日（金）

昨年度 令和２年１１月１７日（火）

対　象 全校生徒 １年 ２年 ３年

昨年度 ／在籍 179／190 182／194 155／162 （人）

１年 ２年 ３年

今年度 ／在籍 171／172 182／192 186／195 （人）

㋐ いつも意識して行動している

㋑ 時々忘れることがある

㋒ あまり意識できていない

密集しない（人が多いところに出かけない）

１年 　２年 ３年

１年 　２年 ３年

・

・

密接しない（くっつかない・大声を出さない）

コロナ禍における扶桑中生の意識・行動について（アンケート結果）

コロナ感染第４波の中、扶桑中生の感染防止対策の意識と行動を昨年度の結果

と比較し、注意喚起をすべきところ、改善すべきところ等について考える。

　（１）３密を避ける行動について ※ グラフ内の数字は人数

令
和
２
年
度

令
和

３
年
度

３年生はよい方向に移行しているが、２年生はやや意識が低いように感じる。

１年生と２年生は「いつも意識して行動している」生徒が50％を切っており、よく似た傾向を示している。
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１年 ２年 ３年

１年 ２年 ３年

・

密閉しない（換気を行う）

１年 ２年 ３年

１年 ２年 ３年
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令
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２年生は他学年に比べても「密接しない」（くっつかない･大声を出さない）意識が低い。
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・

・

① マスクを常時着用していますか？

㋐常時(運動時は除く)している ㋑学校にいる時だけしている

㋒家にいる時以外はしている ㋓その他（具体的に記入→　　　　　　）

㋓で記入されたこと

１年 ・外出時はつけるが、親族の集まりの時はつけない。

・家にいる時と、給食･運動時以外はしている。

２年 ・学校でも時々外す。 ・運動するときは外す。

３年 ・公共の場ではしている。 ・家と飲食店以外はしている。

・遊びや部活では外している。 ・運動する時は外す。

・家･体育･部活以外はしている。 ・来客がいる時はしている。

・

・

② マスクを毎日交換していますか？

　 ㋐毎日交換 ㋑２～３日に一度交換 ㋒４～５日に一度交換

㋓１週間に一度交換 ㋔汚れたら交換

よい方向に移行している。

どの学年もほぼ同じような割合になっている。自分から進んで換気するように指導していきたい。

（２）マスクについて ※ グラフ内の数字は人数
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「㋐常時している」生徒は減少し、「㋑学校にいる時だけしている」が目立って増加している。

熱中症予防のため、運動や通学等でマスクを外すことが推奨されているが、マスクを外して距離をとることに

対しての意識は低いように感じる。
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・ 毎日交換する生徒が9割を超えている。

① 家において、外出後手洗いをしていますか？

㋐外出後必ずしている ㋑たまにしていないことがある

㋒していないことの方が多い ㋓ほとんどしていない
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（３）手洗いについて ※ グラフ内の数字は人数
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・ 昨年度に比べて３年生はややよい方向になっているが、２年生はほぼ同じ。

・ 今年度の割合は、どの学年もよく似た傾向にある。

② 学校で、手洗いはしっかりできていますか？

㋐アルボースを使って、しっかり手洗いできている。

㋑アルボースは使っているが、あまりていねいに手洗いできていない。

㋒手洗いはしているが、アルボースはあまり使っていない。

㋓あまり手洗いはできていない。

・ ２・３年生は「㋐アルボースを使ってしっかり手洗いができている」生徒が昨年度の1.5倍になっている。

・ 1年生は、まだ手洗いの状況が不十分である。

・ 家で手洗いができているほどには、学校ではできていない現状である。
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① 自分はならないと思う。

② かかる可能性はあるが、かかっても大丈夫だと思う。

③ かかる可能性があるから非常に心配している。

④ 何も考えていない。

⑤ その他（具体的に記入→　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

⑤で記入されたこと

1年

令
和
2
年
度

（４）コロナ感染について、あなたの正直な気持ちを教えてください。

・コロナウイルス感染はいつ終わるのか。

令
和
3
年
度

・どれだけ気にしてもかかるから、気にしない。

・対策はしているが、きっとかからないと思っている。

・かかる可能性があるから心配はしているが、実感はない。

・可能性はどこに行ってもあるので、意識していてかかっても何も言えない。

・かかった時が心配。

・人に迷惑をかけそうで怖い。

・かかってもうつさないように、感染予防を徹底的に気をつけている。

・かかりたくはないけど、外に出て遊びたい。（２）

・かかる可能性があるので、うつしたり重症化したりしないか心配。（3）

・自分なりに感染予防を行っているので、かかっても仕方がないと思う。

・肺の手術をしている家族がいるから心配。
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２年

３年

ください。

① ない ② ある

1年 2年 　3年

②と答えた人

1年 ・早くワクチンを打ちたい。

・自分が感染して、周りに感染させるかもしれない。

・学校行事の中止。

・行事やイベントの中止。

・かかった時の周囲の反応（冷たい態度･誹謗中傷等）。

・変異ウイルスは若い人の罹患が多いと聞くから、かからないか心配。

・家族がかからないか心配。

・家族でワクチンを打った人（高齢者）の体調が心配。

・プールなどのマスクを外しての活動。

・自分たちの学校で感染が広がると。

・みんなにうつすのではないか。

・理科の実験ができるか

・たまに抱きついてきたり、たたきに来たりする子がいるので、密接になり心配。

・かかったらかかった時だし、かからなかったらそれでいい。今起きていることは別世界の

・自分はかかってもいいが、人にはうつしたくない。（２）

・かかっても大丈夫だと思うけど、友達からどんな目で見られるかが心配。

・身近な感じがしない。

・かかってしまったらしょうがないので、たくさん寝ている。

・見えないから可能性はあるけど、かかっても仕方がない。

・可能性はあるが、そこまで心配していない。（２）

・かかってクラスターになってしまうことが心配。

・ワクチンができて欲しい。　　・早く終息して欲しい。

・仕方がない。                 　　  ・何も心配していない。

・かかった後が心配。

　ことだと感じている。

（５）コロナ感染の関係で、不安に思っていることはありますか?　ある人は具体的に記入して

・給食中にマスクなしで話をしている人がいる。（２）

・症状がひどいと死亡する可能性があるから。
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２年

・（部活動の）大会ができるか心配。

・なぜ自分達（中学生）は予防接種ができないのか。

・昼放課にくっついている人が多い。クラスターは発生しないのか。

・両親が医者で、その両親がかかると学校に迷惑がかかる。

・喘息の人がかかると普通の人とどう違うのか。症状がどう重くなるのか。（２）

・病床が不足してきていること。

・ストレスが増える。

・また休校になったら困る。

・死亡する可能性がある。

・かかることへの不安。

・かかったらどうなるかが不安。

・とにかく不安。

・副作用が嫌。

・オリンピックはどうなるか。

３年 ・（部活動の）大会の有無や日程について。（３）

・学校行事や部活動ができなくなてしまうこと。

・修学旅行に行けるか。（２）

・重症化の不安。

・女子がよくくっついているが、その中に感染者がいてクラスターが発生したらと思うと

　不安。

・コロナにかかって周りに迷惑をかけることが心配。（２）

・コロナに感染して治って、学校に登校した時にいじめられないか。（２）

・水泳はやるべきじゃないと思う。

・一度肺炎をやったことがあるので、コロナに感染したら危ないと思う。

・祖父母の家の感染症対策がしっかりできているか。

・今後どれくらい生活に影響するのか。

・給食中にうるさい人がいる。大声でしゃべっている人がいる。（3）

・マスクをつけずに話している人が多い（教室内で、特に給食時）。

・自分がかかったら家族に迷惑をかける。

・行事が延期や中止になってしまう。


